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Za pohodou jihu Itálie… Projdete se uličkami Gallipoli a objevíte mozaikový Strom života v Otrantu. Spatříte místo, kde
se setkávají dvě moře v oslnivých barvách a modrá je dobrá tady platí dvojnásob. Budete obdivovat barokní krásu i
římské poklady Lecce a eleganci Santa Maria di Leuca. Ochutnáte sladký pasticciotto i vína z místních vinic. Poznejte
Salento – azurovou perlu Apulie!

 
 

Na co se můžete těšit

barokní katedrála svaté Agáty v Gallipoli
tajemná skrytá jeskyně Grotta Zinzulusa
prohlídka římského amfiteátru v Lecce
výhledy na nejkrásnější azurové moře

 
 

Co už máte v ceně?

letecká přeprava Praha – Bari – Praha
letištní taxy
kabinové zavazadlo
doprava z letiště do hotelu a zpět
doprava autobusem v rámci programu
4x ubytování ve 3* hotelu
4x italská sladká snídaně
městská daň
služby průvodce (mimo individuální volno)
pojištění záruky pro případ úpadku CK

 
 

Co cena nezahrnuje?

vstupy do památek
cestovní pojištění léčebných výloh
MHD na místě
příplatek za jednolůžkový pokoj: 5 200,00 Kč

 
 

Kde budete ubytováni?

4* hotel
pokoje s vlastním sociálním zařízením

 
 

Jak je to s jídlem?
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snídaně v hotelu
v blízkosti hotelu možnost občerstvení v restauracích
během dne bude možné zakoupit jídlo na některé z přestávek

 
 

Cestovní pojištění

Kooperativa A
50 Kč / den / osoba

 
Kooperativa B Evropa

100 Kč / den / osoba
 

Kooperativa C
120 Kč / den / osoba

 
Kooperativa D

190 Kč / den / osoba
 
 
 

Důležité informace

Změna vyhrazena

Vyhrazujeme si právo měnit sled programu (např. prohodit 1. a 3. den, dopolední program za odpolední atd.). Program zájezdu
může být přizpůsoben i aktuální situaci na místě, podmínkám na trasách a dalším okolnostem (např. dostupností vstupenek).

Program není povinný

V případě individuálního zájmu můžete absolvovat jen vybranou část programu a sejít se později na místě srazu určeném
průvodcem nebo se vrátit na hotel samostatně. Individuální plánování je vhodné předem konzultovat s námi.

První a poslední den

První a poslední den zájezdu je určen především k zajištění dopravy na a z místa ubytování. Program v tyto dny je přizpůsoben
okolnostem. Plánované časy odjezdu a příjezdu jsou u zájezdu uvedeny, pokud jsou známy. Přesné časy obdržíte v pokynech.

Prohlídky památek

Průvodce neprovádí klienty uvnitř památek, pokud není v programu uvedeno jinak.

Ubytování v místě

Nástup je umožněn po 14. hodině, do té doby je možné si zavazadla na hotelu uschovat.
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Pokyny k zájezdu

Pokyny zasíláme 7 dní před nástupem na zájezd do e-mailu uvedeného ve Vaší rezervaci.

Rezervujte včas

Doporučujeme rezervaci provést co nejdříve. Cena zájezdu je závislá na aktuálních cenách služeb, a ty se mohou v čase měnit.

Pojištění před platbou

Pojištění lze k rezervaci doplnit pouze tehdy, kdy není ještě z Vaší strany nic uhrazeno (z důvodu storna zájezdu, které je jeho
součástí).

Fyzická náročnost

Většina zájezdů je poznávacích, denně se tak nachodí až 15 km dle Náročnosti zájezdu. Pečlivě proto zvažte své síly a schopnosti.
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Co vše zažijete: den po dni

 
Čtvrtek 3. září: Odlet z ČR do Bari a přesun na ubytování. V závislosti na letovém řádu případně možná společná
procházka městem.

 
 

Pátek 4. září: Čeká nás pohodový den. Projdeme se uličkami Gallipoli i kolem hradu. Prohlédneme si pozůstatky
římských a řeckých staveb. Odpoledne si užijeme odpočinek u nejkrásnějšího azurového moře.

Ráno vyrazíme za krásami města Gallipoli.

Projdeme se historickým centrem, kde je jedna ulička hezčí než druhá. Dýchne na nás atmosféra dávných časů, uvidíme stopy
řecké a římské architektury, malebné domky i pestrý každodenní život místních.

Zastavíme se u impozantní katedrály svaté Agáty, patronky města, která se tyčí nad okolní zástavbou jako skutečná duchovní
dominanta. Její bohatě zdobený barokní interiér ukrývá vzácné fresky i sochařskou výzdobu.

Naší pozornosti neunikne ani majestátní hrad Gallipoli, stojící přímo u vstupu do přístavu. Tento pevnostní komplex kdysi
chránil město před nájezdy z moře a dodnes působí monumentálně. Při pohledu z hradeb se nám naskytne krásný výhled na
širé moře i historické jádro města.

Po procházce si dopřejeme volný čas k odpočinku. Můžete si užít chvíle pohody na pláži Spiaggia della Purità s jemným pískem
nebo se osvěžit koupáním v azurově čistém moři, které patří k nejkrásnějším v celé Itálii.

Celý den se ponese v duchu jižanské pohody.
 
 

Sobota 5. září: Dnes se vydáme do Lecce, nádherného barokního města. Uvidíme staré římské divadlo i působivou
katedrálu Santa Croce. Ochutnáme místní sladký koláček i ledové kávové osvěžení.

Ráno vyrazíme do historického centra města Lecce, kterému se přezdívá „Florencie jižní Itálie“.

Uvidíme Teatro Romano, které bylo objeveno teprve roku 1929 a dodnes se výjimečně využívá k divadelním představením. Velká
část amfiteátru je ještě z velké části zasypána a probíhají na něm archeologické práce. Ve své době mohl pojmout až 25 000
diváků a byl oblíbeným místem místních obyvatel i obyvatel z širokého okolí.

Nemůžeme vynechat ani Piazza del Duomo, hlavní náměstí v historickém centru města, známé svou barokní architekturou.
Dominantou náměstí je katedrála Nanebevzetí Panny Marie a její zvonice, spolu s Biskupským palácem a Seminárním
palácem.

Střed města je plný úzkých uliček, náměstí a historických budov. Jednou z nejkrásnějších staveb je barokní katedrála Santa
Croce, která je považována za vrchol barokní architektury v regionu. Není snad jediného návštěvníka, který by nebyl uchvácen
až neskutečným počtem dekorativních prvků na jejím průčelí.

Při procházce městem určitě ochutnáme i místní specialitu, sladký koláček zvaný pasticciotto leccese, který je naplněný
lahodným krémem a patří k typickým gastronomickým zážitkům tohoto regionu. Případně se můžeme osvěžit caffé leccese –
espressem s ledovým mandlovým mlékem.

Později se přesuneme do městečka Nardò, které je jedním z nejkrásnějších míst regionu Salento, má úžasně zachovalé 
historické centrum plné barokních staveb. Zde budeme mít možnost degustovat nejlepší místní vína.

 
 

Neděle 6. září: Dnešek věnujeme historii a přírodním krásám. Prozkoumáme středověké Otranto a tajemnou pobřežní
jeskyni. Na závěr se zastavíme na místě, kde se setkávají dvě moře – v Santa Maria di Leuca.

Dnešek nás zavede k nejvýchodnějšímu bodu Itálie a přírodním krásám jižního pobřeží Salenta.

Nejprve navštívíme Otranto, malebné středověké městečko s bohatou historií a nádherným výhledem na Jaderské moře.
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Projdeme se středověkým centrem a zastavíme se u slavné katedrály s unikátní mozaikou Stromu života, která patří k
největším svého druhu v Evropě. Nechybí ani připomínka tragické historie města v podobě relikvií tzv. otrantských mučedníků.

Poté zamíříme na pobřeží, kde se ukrývá jedna z nejznámějších jeskyní v regionu – Grotta Zinzulusa.

Čeká nás krátká procházka a návštěva samotné jeskyně, kde uvidíme krápníkovou výzdobu i zvláštní útvary připomínající
hadry, podle kterých jeskyně dostala své jméno. Průzračné a dramatické pobřežní útesy tady vytvářejí působivou kulisu.

Na závěr dne dorazíme do elegantního letoviska Santa Maria di Leuca, které leží na nejjižnějším výběžku italského
„podpatku“, přímo tam, kde se setkává Jaderské a Jónské moře.

Zastavíme se u majáku, odkud se otevírá panoramatický výhled na azurové moře, a projdeme se k poutní bazilice De
Finibus Terrae, postavené na místě, které už staří Římané považovali za „konec země“.

 
 

Pondělí 7. září: Po snídani transfer na letiště do Bari a odlet do Prahy (případný program v závislosti na letových
řádech).
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